



करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 नई दिल्ली। बुधवार 17 अप्रैल - 2024

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

समग्रकूल ग्रुप की ओर से वोट अपील

लोकतंत्र के महापर्व में आप अपना अमूल्य वोट अवश्य डालें, और दूसरों को भी इसके लिए प्रेरित करें

चुनाव का पर्व DESH KA GARV

मतदान अवश्य करें

वेबसाइट: www.currentcrime.com फ़ोन: 011-26101010 लिफ्ट: 011-26101010

संजीव कुमार शुक्ला

राजू पांचवाल (विश्वकर्मा)

प्रदेश अध्यक्ष अखिल भारतीय विश्वकर्मा विराट संघ, उत्तर प्रदेश

लोकसभा चुनाव 2024

मतदान है हमारा अधिकार

26 अप्रैल को मतदान अवश्य करें

शुरू हो गया गाजियाबाद लोकसभा चुनाव में मतदान

75 लोगों ने किया अपने घर से अपने उम्मीदवार को वोट

गाजियाबाद, करंट क्राइम। गाजियाबाद लोकसभा चुनाव के लिए मतदान 26 अप्रैल को होना है। 26 अप्रैल को गाजियाबाद की बड़ी आबादी अपने वोट का इस्तेमाल करेगी। वो ईवीएम का बटन दबायेगी और अपना फैसला सुनायेगी। लेकिन आपको बता दें कि गाजियाबाद लोकसभा सीट पर मतदान शुरू हो गया है। लोगों ने मतदान भी शुरू कर दिया और वोट भी डलने शुरू हो गये हैं। लोकसभा चुनाव में गाजियाबाद में पहले दिन 75 लोगों ने मतदान किया है। इन सभी लोगों ने अपने अपने घर से मतदान किया है। बर्क फ्राम होम की तरह अब मतदान भी वोटिंग फ्राम होम वाले स्टेशन में हो रहा है। दरअसल ये मतदान की वो प्रक्रिया है जो चुनाव आयोग के दिशा निर्देशों के अन्तर्गत हो रही है। चुनाव आयोग के निर्देश हैं कि लोकसभा चुनाव में 85+ के व्यक्ति और दिव्यांग व्यक्ति अपना मतदान घर से कर सकते हैं। इन मतदाताओं का मतदान शुरू हो गया है और पूलिंग पार्टियां इन मतदाताओं के घर जाकर मतदान करा रही हैं। लोकसभा क्षेत्र में पहले दिन 75 मतदाताओं ने मतदान किया।



सबसे अधिक मतदान साहिबाबाद और सबसे कम मतदान हुआ धौलाना में

करंट क्राइम। गाजियाबाद लोकसभा क्षेत्र के मतदान शुरू हो गया है और लोग अपने घर से वोट डाल रहे हैं। ये वो मतदाता हैं जो या तो 85+ के हैं या फिर दिव्यांग हैं। पूलिंग पार्टियां इनके घर जा रही हैं और ये मतदाता पोस्टल बालेट पर मतदान कर रहे हैं। गाजियाबाद लोकसभा की विभिन्न विधानसभाओं में मतदाताओं से पूलिंग पार्टियों द्वारा लोनी विधानसभा में 11, मुरादनगर विधानसभा में 23, साहिबाबाद विधानसभा में 30, गाजियाबाद विधानसभा में 7 तथा धौलाना विधानसभा में 4 मतदाताओं ने मतदान किया है। इस तरह से गाजियाबाद लोकसभा क्षेत्र 12 में 75 दिव्यांग और बुजुर्ग मतदान कर चुके हैं।

18 से 20 अप्रैल तक फिर होगा मतदान

करंट क्राइम। भारत निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशों पर गाजियाबाद लोकसभा के जिला निर्वाचन अधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह के निर्देशानुसार पोस्टल बालेट प्रभारी एडीएम एलए के नेतृत्व में दिव्यांग और बुजुर्गों का मतदान हो रहा है। यह मतदान प्रक्रिया 16 अप्रैल से 20 अप्रैल तक चलनी है। लेकिन आज यानि 17 अप्रैल को राम नवमी होने के कारण अवकाश रहेगा। 18 अप्रैल से 20 अप्रैल तक मतदान प्रक्रिया शुरू हो जायेगी। 18 अप्रैल से 20 अप्रैल तक सुबह 9 बजे से शाम 8 बजे तक मतदान फ्राम होम की यह प्रक्रिया जारी रहेगी।

लोकसभा में उत्साह के साथ मतदान कर रहे हैं बुजुर्ग और दिव्यांग करंट क्राइम। लोकसभा चुनावों के लिए आमजनता 26 अप्रैल को मतदान करेगी। लेकिन दिव्यांग और बुजुर्ग लोगों के लिए भारत निर्वाचन आयोग ने घर पर ही मतदान करने की व्यवस्था की है। इसके लिए उन्होंने बाकायदा पूलिंग पार्टियां बनाई, पोस्टल बालेट की व्यवस्था की है और एक पीसीएस अधिकारी को पोस्टल बालेट प्रभारी भी बनाया है। मतदान प्रतिशत बढ़ाने और सभी को मतदान प्रक्रिया में भाग लेने के लिए उत्साहित करने के उद्देश्य से चुनाव आयोग ने यह व्यवस्था की है। बड़ी बात ये है कि क्षेत्र के दिव्यांग और 85 वर्ष की आयु पूरी कर चुके बुजुर्ग इस मतदान प्रक्रिया में पूरी रूचि के साथ हिस्सा ले रहे हैं। पूलिंग पार्टियों को कहीं भी निराश नहीं होना पड़ा है और सबसे बड़ी बात ये है कि लोकतंत्र के महोत्सव में इन दिव्यांग और बुजुर्ग मतदाताओं ने उत्साह के साथ हिस्सा लिया है।

कन्या पूजन

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। मंगलवार को नवरात्र अष्टमी के अवसर पर शहरभर में कन्या पूजन और भंडारों का आयोजन किया गया। इस दौरान कन्या पूजन करता एक परिवार।

आरडीसी में प्रॉपर्टी डीलर को बदमाशों ने मारी गोली, पुलिस कर रही कई एंगल से जांच

गाजियाबाद, करंट क्राइम : चुनावी सीजन में जहां पुलिस कमिश्नरीट गाजियाबाद के अधिकारी सुरक्षा और अतिरिक्त चेकिंग का दावा कर रहे हैं। इसी बीच कवि नगर थानाक्षेत्र के अंतर्गत आरडीसी इलाके में प्रॉपर्टी डीलिंग और निजी फाइनेंस का काम करने वाले लोकेश चौधरी उर्फ लीलू को बाइक सवार बदमाशों ने दो गोली मारी और गंभीर रूप से घायल कर मौके से फरार हो गए।



हमले में घायल पीडित लोकेश

दोपहर करीब तीन बजे जैसे ही पुलिस को हमले की सूचना मिली। तो तुरंत डीसीपी सिटी कुवर ज्ञानंजय सिंह, एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव और थाना प्रभारी कवि नगर योगेंद्र मलिक पुलिस बल के साथ पहुंचे और यहां जांच पड़ताल शुरू की। उधर घायल अवस्था में लोकेश चौधरी उर्फ लीलू जो की पूर्व में राष्ट्रीय लोकदल के टिकट पर शास्त्री नगर महेंद्रा एंक्लेव वार्ड से चुनाव लड़े थे और दूसरे नंबर पर रहे थे उनको गंभीर हालत में निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

जहां डॉक्टर उनका उपचार कर रहे हैं, एक गोली उनके रीढ़ में फंसी थी, जिसे डॉक्टरों ने ऑपरेशन के बाद निकाल दिया है। फिलहाल उनकी हालत खरबे से बाहर बताई जा रही है। इस मामले में पुलिस ने हमले का मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी।

जहां डॉक्टर उनका उपचार कर रहे हैं, एक गोली उनके रीढ़ में फंसी थी, जिसे डॉक्टरों ने ऑपरेशन के बाद निकाल दिया है। फिलहाल उनकी हालत खरबे से बाहर बताई जा रही है। इस मामले में पुलिस ने हमले का मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी।

चुनावी सीजन में आरडीसी में चली गोली, सुरक्षा पर उठे सवाल

करंट क्राइम : चुनावी सीजन में और ऐसे में पुलिस के अधिकारी सुरक्षा और चेकिंग का दावा कर रहे हैं लेकिन आरडीसी जैसे महत्वपूर्ण स्थान में दिनदहाड़े मोटरसाइकिल सवार बदमाशों ने पहले लोकेश चौधरी पर जानलेवा हमला किया और फिर मौके से आसानी से फरार हो गए। वहीं अगर पुलिस के चेकिंग अभियान और बेरीकेटिंग लगाकर जांच पड़ताल वाला सीन होता तो हमलावरों को पकड़ा जा सकता था लेकिन बीते लंबे समय से सिटी जोन में गश्त और अधिकारियों का एक्टिव मूवमेंट कम बताया जा रहा है।

मंत्री नरेंद्र कश्यप पहुंचे अतुल गर्ग के चुनाव कार्यालय, पदाधिकारियों से की चुनावी चर्चा

गाजियाबाद, करंट क्राइम। उत्तर प्रदेश सरकार के स्वतंत्र प्रभार राज्य मंत्री नरेंद्र कश्यप मंगलवार को गाजियाबाद लोकसभा सीट से प्रत्याशी अतुल गर्ग के चुनाव कार्यालय पहुंचे। यहां उन्होंने पार्टी पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं से आगामी लोकसभा चुनाव को लेकर चर्चा की और उनको आवश्यक दिशा-निर्देश भी दिए। इस दौरान उन्होंने कहा कि पार्टी के पदाधिकारी प्रत्येक घर-घर जाकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की योजनाओं के बारे में लोगों को अवगत करा रहे हैं ताकि लोकसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी को विजय हो।



गोल मार्केट में व्यापारियों के साथ की नरेंद्र कश्यप ने बैठक : उत्तर प्रदेश

ध्यान में रखती है और उनका समय-समय पर साथ देती है। इस दौरान मंत्री नरेंद्र कश्यप का व्यापारियों की ओर से फूलमाला और बुके देकर स्वागत किया गया। साथ ही समय देने के लिए उनका व्यापारियों ने धन्यवाद भी दिया।

दुर्गा अष्टमी पर राज्य मंत्री नरेंद्र कश्यप ने दिल्ली गेट मंदिर में किए दुर्गा मां के दर्शन : मंगलवार को दुर्गा अष्टमी के अवसर पर उत्तर प्रदेश सरकार के स्वतंत्र प्रभार राज्य मंत्री नरेंद्र कश्यप ने दिल्ली गेट स्थित पौराणिक मंदिर में महामाई के दर्शन कर आशीर्वाद प्राप्त किया। साथ ही उन्होंने अपने और परिवार के साथ ही गाजियाबाद के निवासी और प्रदेश की जनता के स्वास्थ्य और समृद्धशाली बनने की कामना भी की है।

अचानक सुर्खियों में आ गया है अमरपाल शर्मा का चुनाव



करंट क्राइम। अमरपाल शर्मा पूर्व विधायक हैं और राजनीति के सुपर खिलाड़ी माने जाते हैं। चुनाव लड़ने के योद्धा हैं और उन्हें मालूम है कि इस जंग में कौन से मौके पर कौन से अस्त्र का प्रयोग करना है। देश की सबसे बड़ी विधानसभा के सबसे पहले विधायक रहे हैं। खोड़ा नगर पालिका में भाजपा को हराकर उन्होंने निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में अपनी पत्नी मोहिनी शर्मा को नगर पालिका अध्यक्ष का चुनाव

बागपत लोकसभा सीट पर खेला है सपा-कांग्रेस ने एक मजबूत दांव



जितवाया है। सबसे बड़ी बात ये है कि बागपत लोकसभा सीट पर सपा ने टिकट घोषित करने के बाद अपने फैसले को बदला और यहां पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने गाजियाबाद से अमरपाल शर्मा को लोकसभा में उम्मीदवार बनाया है। अमरपाल शर्मा ने भी यहां धुआंधार पारी खेली है। चुनाव के मैच का नतीजा जब आयेगा आ जायेगा लेकिन यहां अमरपाल शर्मा ने अपने चुनाव



अमरपाल शर्मा की तैयारी देखकर यहां भाजपा भी अलर्ट मोड पर आ गयी है। चुनाव में एक निर्णायक मोड़ लेना शुरू कर दिया है। बागपत लोकसभा क्षेत्र में सपा कांग्रेस गठबंधन प्रत्याशी अमरपाल शर्मा की लगातार बैठकें हो रही हैं। सबसे बड़ी बात ये है कि अमरपाल शर्मा ने यहां अपने चुनाव के इस तरह से साधा है कि कई जातियों और वर्गों को साथ ले लिया है। बागपत लोकसभा क्षेत्र में समीकरण

आज धौलाना में क्षत्रिय समाज का महासम्मेलन

टिकी सभी राजनीतिक दलों की नजरें

गाजियाबाद, करंट क्राइम। धौलाना विधानसभा क्षेत्र में आज क्षत्रिय समाज की विशाल सभा आयोजित होने जा रही है। इस सभा के माध्यम से टाकुर समाज के लोग भाजपा के खिलाफ सत्ता एवं टिकट वितरण में अनदेखी को लेकर अपना विरोध दर्ज करायेंगे। आज होने जा रहे सम्मेलन को लेकर काफी दिनों से तैयारी चल रही है। आयोजन में शामिल होने वाली समाज की भीड़ से आज ये स्पष्ट हो जाएगा कि भाजपा को लेकर समाज में कितना विरोध है। सभा का आयोजन आज दोपहर पुरानी तहसील में होगा। जिसमें टाकुर समाज से जुड़े कई नेता, रिटायर्ड अधिकारी एवं कई प्रमुख चेहरे शामिल होंगे। सम्मेलन पर भाजपा से लेकर अन्य विपक्षी दलों की निगाहें टिक गई हैं। आज होने जा रहे सम्मेलन से ये भी तय हो जाएगा कि टाकुर समाज गाजियाबाद से किस दल के उम्मीदवार के पक्ष में समर्थन का एलान करता है।

